

胡锦涛同福田会谈

据新华社东京5月7日电 (记者 陈鹤高 钱彤 齐威)国家主席胡锦涛7日在东京同日本首相福田康夫举行会谈。两国领导人就中日关系及共同关心的问题坦率深入地交换意见,达成了广泛共识。

就发展中日关系,胡锦涛提出以下建议。一、巩固中日关系的政治基础。双方应该恪守《中日联合声明》等三个政治文件的各项原则,妥善处理历史问题、台湾问题等重大敏感问题。二、加强战略互信。双方应该相互视为长期合作伙伴,坚持通过对话协商妥善处理彼此分歧。三、深化互利合作。双方应该充分发挥经济互补优势,营造新的重点合作领域和合作亮点。四、增进两国人民感情。双方应持之以恒地推进多层次、多渠道、多领域的人文交流,加深两国人民特别是青少年的相互了解和友好感情。五、建立健全各领域合作机制。六、扩大在国际和地区事务中的合作。

福田康夫表示,日中两国对亚洲乃至世界和平与发展作出努力,为此双方应不断增进了解,增强互信,加强合作。日方强烈期待北京奥运会取得圆满成功,并愿全力向中方提供合作。

胡锦涛会见日本天皇

据新华社东京5月7日电 国家主席胡锦涛7日在东京日本皇官会见了日本天皇明仁。明仁天皇热烈欢迎胡锦涛对日本进行国事访问。明仁表示,日中两国友好交往源远流长,日本遣唐使等日中交流的事例成为日中友好交流的千年佳话,祝愿日中关系有更美好的未来。

胡锦涛对明仁天皇关心中日关系发展表示赞赏。他强调,中日关系面临进一步发展的新机遇,我们希望同日方一道努力,开创中日战略互惠关系全面发展新局面。

据新华社东京5月7日电 国家主席胡锦涛和日本内阁总理大臣福田康夫7日在东京签署了《中日关于全面推进战略互惠关系的联合声明》。双方发表联合声明如下:

一、双方一致认为,中日关系对两国都是最重要的双边关系之一。两国对亚太地区及世界的和平、稳定与发展有着重要影响,肩负着庄严责任。长期和平友好合作是双方唯一选择。双方决心全面推进中日战略互惠关系,实现中日两国和平共处、世代友好、互利合作、共同发展的崇高目标。

二、双方重申,1972年9月29日发表的《中日联合声明》、1978年8月12日签署的《中日和平友好条约》及1998年11月26日发表的《中日联合宣言》构成中日关系稳定发展和开创未来的政治基础,确认继续恪守三个文件的各项原则。双方确认,继续坚持和全面落实2006年10月8日及2007年4月11日发表的《中日联合新闻公报》的各项共识。

中日签署联合声明

三、双方决心正视历史、面向未来,不断开创中日战略互惠关系新局面。双方将不断增进相互理解和相互信任,扩大互利合作,使中日关系的发展方向与世界发展潮流相一致,共同开创亚太地区和世界的美好未来。

四、双方确认,两国互为合作伙伴,互不构成威胁。双方重申,相互支持对方的和平发展。双方确信,坚持和平发展的中国和日本将给亚洲和世界带来巨大机遇和利益。

五、日方重申,继续坚持在《中日联合声明》中就台湾问题表明立场。六、双方决定在以下五大领域构筑对话与合作框架,开展合作。

(一)增进政治互信

——建立两国领导人定期互访机制,原则上隔年互访,在多边场合频繁举行会晤。加强政府、议会、政党间的交流和战略对话机制,就双边关系和各自内外政策及国际形势加强沟通,努力提高政策透明度。

——加强安全保障领域的高层互访,促进多层次对话与交流,进一步加深相互理解和信任。

——为进一步理解和追求国际社会公认的基本和普遍价值进行紧密合作,不断加深对在长期交流中共同培育、共同拥有的文化的理解。

(二)促进人文交流,增进国民友好感情

——广泛开展两国媒体、友城、体育、民间团体之间的交流,开展丰富多彩的文化交流及知识界交流。

——持之以恒地开展青少年交流。

(三)加强互利合作

——在能源和环境领域开展合作是我们对子孙后代和国际社会的义务,基于这一认识,要特别加强在这一领域的合作。

——在贸易、投资、信息通讯技术、金融、食品及农产品安全、知识产权保护、商务环境、农林水产业、交通运输及旅游、水、医疗等广泛领域开展互利合作,扩大共同利益。

——从战略高度有效运用中日经济高层对话。

——共同努力,使东海成为和平、合作、友好之海。

(四)共同致力于亚太地区的发展

——共同致力于维护东北亚地区和平与稳定。共同推动六方会谈进程。双方一致认为,日朝关系正常化对东北亚地区的和平与稳定具有重要意义。中方对日朝解决有关问题,实现关系正常化表示欢迎和支持。

——本着开放、透明和包容的原则,促进东亚区域合作,共同推动建设和平、繁荣、稳定和开放的亚洲。

(五)共同应对全球性课题

——双方将在《联合国气候变化框架公约》框架下,根据“共同但有区别的责任及各自能力”的原则,按照巴厘路线图积极参与构建2012年之后有效的应对气候变化国际框架。

——双方确认能源安全、环境保护、贫困、传染病等全球性问题是双方面临的共同挑战,双方将从战略高度开展有效合作,共同为推动解决上述问题作出应有贡献。

中国青年代表团 特别招聘分团交欢



5月7日,50名曾于1985年访日的中国青年代表团特约团员在时隔23年后与昔日的日本人重新聚首。中国青年代表团5月4日抵达日本,开始为期7天的访问交流活动。新华社发

1972年9月25日,日本首相田中角荣访问中国。29日,两国政府发表《中日联合声明》,中日实现邦交正常化。

1978年8月12日,两国签署《中日和平友好条约》。同年10月,邓小平副总理访日,双方互换《中日和平友好条约》批准书。

1988年11月,江泽民主席对日本进行国事访问,双方发表《中日联合宣言》,宣布两国建立“致力于和平与发展的友好合作伙伴关系”。

2005年4月,胡锦涛主席出席在印度尼西亚首都雅加达举行的亚非峰会期间与日本首相小泉纯一郎举行会晤,就发展中日关系提出了包括严格遵守《中日联合声明》等三个政治文件在内的5点主张。

同时,小泉多次参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,致使中日两国首脑互访机制中断多年,中日关系陷入僵局。

2006年10月,安倍晋三就任日本首相

中日关系重要大事

识。安倍访华被称为“破冰之旅”,标志着中日关系打开政治僵局。

2007年4月1日至13日,中国国务院总理温家宝对日本进行正式访问。中日双方就努力构筑“基于共同战略利益的互惠关系”达成一致,并发表了联合新闻公报。温家宝总理的“破冰之旅”实现了两国领导人互访,使中日关系有了新的良好开端。

2007年12月27日至30日,日本首相福田康夫对中国进行正式访问。中日领导人就中日关系和共同关心的国际和地区问题广泛、深入地交换了意见,并一致同意推动中日关系发展上新台阶。福田的这次“迎春之旅”,对于推动中日关系的改善和发展具有非常重要的意义。

(据新华社北京5月6日电)

梅德韦杰夫就任俄总统

誓言把俄罗斯建设成世界强国

俄罗斯7日在莫斯科克里姆林宫举行隆重仪式,当选总统德米特里·梅德韦杰夫宣誓就任俄第三任总统。

梅德韦杰夫在演讲中说,他将强化法制,把俄罗斯建设成世界强国。卸任总统弗拉基米尔·普京参加仪式并讲话。

俄总理维克托·祖布科夫当天宣布辞职,为普京出任总理扫清障碍。

普京先到

仪式在克里姆林宫安德烈大厅举行,俄各大电视台全程直播。大厅内金碧辉煌,红地毯铺地,气氛庄严肃穆。

大厅演讲台桌子上摆放着特制俄罗斯宪法文本和象征总统权力的“祖国功勋”一级勋章。6名仪仗兵分立两侧,其中2人手持国旗。

莫斯科当地时间11时50分左右,在两辆警车护卫下,普京乘坐的加长型轿车驶入克里姆林宫。

普京抵达几分钟后,梅德韦杰夫的车队出现在克里姆林宫前的大街上。

梅氏入替

梅德韦杰夫乘坐一辆加长型轿车,4辆警用摩托车护卫两侧,5辆开路,两辆警车跟随其后。车队快速驶过空无一人的大街,来到克里姆林宫。

12时整(北京时间16时),宣誓仪式正式开始。

在俄宪法法院院长瓦列里·佐尔金引导下,梅德韦杰夫手按俄宪法文本,宣读誓词,正式就任总统。

宣誓完毕,军乐队演奏起俄罗斯国歌。电视镜头不时扫向普京和梅德韦杰夫。普京一脸肃然,梅氏意气风发。

感谢普京

梅德韦杰夫随后发表演讲,时长约6分钟。梅德韦杰夫说,维护俄罗斯人民的权利和自由是他任内最重要目标。他承诺加强法制,打击腐败,将俄罗斯建设成世界强国。

“维护俄罗斯人民的权利和自由至高无上,是国家活动的根本。”梅德韦杰夫说,“过去8年,俄罗斯打下了坚实的基础……我们应该抓住机会,把俄罗斯建设成世界最好的国家之一。”

梅德韦杰夫感谢普京对他本人的支持,“感谢普京总统对我的支持,相信这种支持将来还会继续。”

(韩建军 新华社特稿)

相关新闻

梅德韦杰夫 提名普京为总理

据新华社莫斯科5月7日电(记者 卢敬利)俄罗斯总统新闻局7日宣布,俄新任总统梅德韦杰夫当天提名卸任总统普京为新一届政府总理。

俄塔社援引俄总统新闻局的消息称,梅德韦杰夫在就职后已致函国家杜马(议会下院)主席格雷兹洛夫,提名普京为政府总理。国家杜马证实,已经收到新总理人选信函。

缅甸救援逐步展开

粮农组织担心影响稻米出口



热带风暴造成缅甸重大人员伤亡和财产损失后,缅甸政府和一些援助机构派出的人员已在受灾地区实施救援,一些救援物资7日也已抵达灾区。

据缅甸官方电视台报道,军用直升机已向受灾最重的伊洛瓦底省空投了食品和瓶装水。

联合国世界粮食计划署援助的第一批救援食品7日已运抵仰光,并开始分发给受灾民众。世界粮食计划署说,该署在仰光目前有800多吨食品,将分发给需要的地区。部分食品7日晚些时候将抵灾情最重的伊洛瓦底省拉达镇。

国际红十字会与红新月会联合会发言人埃里克·波特菲尔德说,该组织的第一批救援物资也将于7日抵达缅甸。他说,缅甸当地的红十字会工作人员以及1.8万名志愿者已开始向受灾民众分发塑料布、饮用水和消毒衣物等。

联合国粮食及农业组织7日说,强热带风暴“纳尔吉斯”给缅甸主要稻米产区造成重大损失,可能影响缅甸今年的稻米出口能力。

上图:5月7日,在缅甸仰光国际机场,缅甸的工作人员在搬运中国的援助物资。新华社发

广汽 HONDA

飞常3+1

飞度“飞常3+1” 多重好礼享全程

- 飞常礼遇之养精蓄锐: 赠送一年3次或15000公里保养。
- 飞常礼遇之未雨绸缪: 赠送百年交强险。
- 飞常礼遇之告别拥堵: 赠送1100元燃油油票。
- 飞常惊喜之惊喜连连: 凡购买飞度的车主均可参加特设的抽奖,随时赢得更大惊喜。

良品无国界

全球畅销杰作,诞生七年,畅销115个国家和地区,全球销量突破2,300,000辆

- 在日本,连续一代车型荣获2001-2002日本丰田奖、2003年度最佳车型、2007-2008日本年度最佳大奖(Association of the Year),荣获日本新车型大奖。
- 在中国,飞度先后获得2004CCTV年度最佳车型奖、2004年度CCTV年度最佳车型奖、同场荣获“中国年度最佳车型”、年度最佳设计大奖、2006CCTV中国最佳车型、5.4LIT 独创“一月两万公里”冠军称号。自上市以来一直稳居紧凑型车销量冠军。
- 在全球,飞度于不久前于亚太、欧洲等全球市场,更荣获115个国家和地区消费者的信赖,全球销量突破400万台。

七年里,超过2,000,000辆飞度行驶在世界每一个角落,成为无数国人用车首选,彰显“良品无国界”理念的最好证明。



动感飞度 飞扬生活

飞度 FIT

详情请咨询: 广州本田汽车港源特约销售服务店
郑州新港源汽车服务有限公司

销售电话: (0371) 69330000 地址: 郑州市经三路5号
维修服务电话: (0371) 65968817